

Региональный конкурс

Сочинение – миниатюра « Унылая пора, очей очарованье...»

Добродеевой Марины, ученицы 9 класса М ОУ «СанниковскаяООШ»

Высоко-высоко в голубом, бездонном небе слышится крик журавлиной стаи. Время пришло улетать в теплые края. Поднявшись в высоту бескрайнего простора, журавли кричат надрывно и печально, прощаясь с золотыми лесами, с родными полями, чернеющими четкими квадратами вспаханной земли.

Осень. Она пришла незаметно. После жаркого лета подкрасила пряди ветвей на березках, осинах. Взмахом кисти осенней расцветила одежду кленов, подарила рябине огненный танец ягодных гроздей, что ярче разгораются под ветром осеннего дня.

Летит паутина, блистая в солнечных лучах сказочными искорками. Она оседает на деревьях, пожухлую траву, попадает в глаза, в рот.

Под ногами пружинятся опавшие листья, создавая своеобразную музыку осени. Листья везде: гнездятся в лужах, скапливаются в канавах вдоль дорог, попадают в сумки прохожих, плавно приземляются на твою прическу. Кажется, что осень одаряет все и всех золотом своего убранства: кому платье, кому бусы, и всем - прекрасное настроение.

Бывают дожди. Они заранее хмурят небо, потом стучат монотонно по крышам, зонтикам. И становится легко на душе, омытой бодрящим холодным дождем.

Затяжные дожди несут с собой сонливость, усталость. Но все проходит. Проходит и дождь. И снова яркие краски, снова бездонное небо и золото осенней листвы!

Все чувства настроены на осень - яркую, морозную, прозрачную. Хорошо!